MHCTPYKLMA NO CBOPKE AMBAHA
yrnoeoro ¢ kaHane «PUYAPL»

MHCTPYKLUMA NO 3KCNAyaTauum n yxoay O :Iir  [m
o 1
3a MATKOM mebenbio A0CTYNHa L

-

Ha odunumManbHOM canTe pabpUKKU NO CCbINKE: : ;ﬂ
https://homecollection.com.ru/instrukcia uj|.

etcs 6ontom M8x50 6e3 wanbbl M8

crtarmBaetcsa 6ontom M8x50 ¢ wanbon M8

ctarneaetca 6ontom M8x30 c rankoin ERICSONA M8 x 12

ctarmBaetcs 6ontom M8x30




C2)
u

Cronop - 2 wr BuHT M8x30 - 2 wt Bont M8x50 - 11 wT Bont M8x30 - 4 wTt lavika ERICSONAMS8 x 12 - 3 wTt

Kntoy wecturpanHbivi -1 wt Lanba M8 - 11 wTt

@ YCTaHOBWTbL CTOMOPBbI,
kpenuTb BUHTamn M8X30




	Страница 1



